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be filed in writing with the Secretary to
the Commission on or before October 5,
2022. Any requests to appear as a
witness via videoconference must be
included with your request to appear.
Requests to appear via videoconference
must include a statement explaining
why the witness cannot appear in
person; the Chairman, or other person
designated to conduct the
investigations, may in their discretion
for good cause shown, grant such a
request. Requests to appear as remote
witness due to illness or a positive
COVID-19 test result may be submitted
by 3 p.m. the business day prior to the
hearing.

A nonparty who has testimony that
may aid the Commission’s deliberations
may request permission to present a
short statement at the hearing. All
parties and nonparties desiring to
appear at the hearing and make oral
presentations should attend a
prehearing conference at 9:30 a.m. on
October 6, 2022, if held. Oral testimony
and written materials to be submitted at
the public hearing are governed by
sections 201.6(b)(2), 201.13(f), and
207.24 of the Commission’s rules.
Parties must submit any request to
present a portion of their hearing
testimony in camera no later than 7
business days prior to the date of the
hearing.

Written submissions.—Each party
who is an interested party shall submit
a prehearing brief to the Commission.
Prehearing briefs must conform with the
provisions of § 207.23 of the
Commission’s rules; the deadline for
filing is October 4, 2022. Parties may
also file written testimony in connection
with their presentation at the hearing, as
provided in § 207.24 of the
Commission’s rules, and posthearing
briefs, which must conform with the
provisions of section 207.25 of the
Commission’s rules. The deadline for
filing posthearing briefs is October 18,
2022. In addition, any person who has
not entered an appearance as a party to
the investigations may submit a written
statement of information pertinent to
the subject of the investigations,
including statements of support or
opposition to the petition, on or before
October 18, 2022. On November 2, 2022,
the Commission will make available to
parties all information on which they
have not had an opportunity to
comment. Parties may submit final
comments on this information on or
before November 4, 2022, but such final
comments must not contain new factual
information and must otherwise comply
with §207.30 of the Commission’s rules.
All written submissions must conform
with the provisions of § 201.8 of the

Commission’s rules; any submissions
that contain BPI must also conform with
the requirements of §§201.6, 207.3, and
207.7 of the Commission’s rules. The
Commission’s Handbook on Filing
Procedures, available on the
Commission’s website at https://
www.usitc.gov/documents/handbook_
on_filing_procedures.pdf, elaborates
upon the Commission’s procedures with
respect to filings.

Additional written submissions to the
Commission, including requests
pursuant to § 201.12 of the
Commission’s rules, shall not be
accepted unless good cause is shown for
accepting such submissions, or unless
the submission is pursuant to a specific
request by a Commissioner or
Commission staff.

In accordance with §§201.16(c) and
207.3 of the Commission’s rules, each
document filed by a party to the
investigations must be served on all
other parties to the investigations (as
identified by either the public or BPI
service list), and a certificate of service
must be timely filed. The Secretary will
not accept a document for filing without
a certificate of service.

Authority: These investigations are
being conducted under authority of title
VII of the Tariff Act of 1930; this notice
is published pursuant to § 207.21 of the
Commission’s rules.

By order of the Commission.

Issued: August 17, 2022.

Katherine Hiner,

Acting Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2022-18107 Filed 8-22-22; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB 1140-0010]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection of
eComments Requested; Application To
Transport Interstate or Temporarily
Export Certain National Firearms Act
(NFA) Firearms—ATF Form 5320.20

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives
(ATF), Department of Justice (DOJ), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with

the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed collection OMB 1140-
0010 (Application to Transport
Interstate or Temporarily Export Certain
National Firearms Act (NFA) Firearms—
ATF Form 5320.20) is being revised due
to an increase in the total respondents,
responses, and burden hours since the
last renewal in 2019. The proposed
information collection (IC) is also being
published to obtain comments from the
public and affected agencies.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
October 24, 2022.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
regarding the estimated public burden
or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, contact: Connor
Brandt, National Firearms Act Division
either by mail at 244 Needy Road,
Martinsburg, WV 25405, by email at
nfaombcomments@atf.gov, or by
telephone at 304—616—4594.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

¢ Evaluate whether and, if so, how
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
Revision of a Currently Approved
Collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Application to Transport Interstate or
Temporarily Export Certain National
Firearms Act (NFA) Firearms.
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3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: ATF Form 5320.20.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Individuals or households.

Other (if applicable): Business or
other for-profit, Federal Government,
State Local or Tribal Government.

Abstract: The Application to
Transport Interstate or Temporarily
Export Certain National Firearms Act
(NFA)—ATF Form 5320.20 is used by
persons other than a qualified Federal
firearms licensee, to request approval to
transport interstate or temporarily
export certain NFA firearms.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 20,000
respondents will respond to this
collection once annually, and it will
take each respondent approximately 20
minutes to complete their responses.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
6,667 hours, which is equal to 20,000
(total respondents) * 1 (# of response
per respondent) * .333333 (20 minutes
or the time taken to prepare each
response).

7. An Explanation of the Change in
Estimates: Due to more filings of this
application, both the total respondents
and responses to this collection have
increased from 17,000 in 2019 to 20,000
in 2022. Consequently, the total burden
hours have also increased from 5,610 to
6,667 hours since the last renewal.

If additional information is required
contact: Robert Houser, Assistant
Director, Policy and Planning Staff,
Office of the Chief Information Officer,
Justice Management Division, United
States Department of Justice, Two
Constitution Square, 145 N Street NE,
3E-206, Washington, DC 20530.

Dated: August 18, 2022,
Robert J. Houser,

Assistant Director, Policy and Planning Staff,
Office of the Chief Information Officer, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2022—-18120 Filed 8-22-22; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs
[OJP (OJP) Docket No. 1804]

Notice of Charter Renewal of the
Global Justice Information Sharing
Initiative Advisory Committee (GAC)

AGENCY: Office of Justice Programs
(QJP), Justice.
ACTION: Notice of charter renewal.

SUMMARY: Notice that the charter of the
Global Justice Information Sharing
Initiative Advisory Committee (GAC)
has been renewed.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Visit
the website for the Advisory Committee
at https://bja.ojp.gov/program/it/global
or contact David P. Lewis, Designated
Federal Official (DFO), BJA, by
telephone at (202) 616—7829 (not a toll-
free number) or via email:
david.p.lewis@usdoj.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
Federal Register Notice notifies the
public that the Charter of the Global
Justice Information Sharing Initiative
Advisory Committee (GAC) has been
renewed in accordance with the Federal
Advisory Committee Act, Section
14(a)(1). The renewal Charter was
signed by U.S. Deputy Attorney General
Lisa O. Monaco on July 9, 2022. One can
obtain a copy of the renewal Charter by
accessing the Global Justice Information
Sharing Initiative Advisory Committee
(GAC)’s website at https://bja.ojp.gov/
sites/g/files/xyckuh186/files/media/
document/fy22globalcharter_signed_
071922.pdf.

David P. Lewis,

Designated Federal Official for GAC, Bureau
of Justice Assistance, Office of Justice
Programs.

[FR Doc. 2022-18109 Filed 8—-22-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF LABOR

Agency Information Collection
Activities; Pharmacy Billing
Requirements

ACTION: Notice of availability; request
for comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting this Office of
Workers’ Compensation Programs
(OWCP)-sponsored information
collection request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA). Public comments on the ICR are
invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that the agency
receives on or before September 22,
2022.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

Comments are invited on: (1) whether
the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the Department,
including whether the information will
have practical utility; (2) the accuracy of
the agency’s estimates of the burden and
cost of the collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used; (3)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information collection; and
(4) ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Nicole Bouchet by telephone at 202—
693—0213, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Standardized Pharmacy Billing Data
Requirements are the electronic billing
format used by pharmacies throughout
the country to request payment for
prescription drugs through data
clearinghouses. They identify the
provider, claimant, prescribing
physician, drug by National Drug Code
number, prescription volume and
charge. Similar data elements are
required to process paper-based
pharmacy bills. For additional
substantive information about this ICR,
see the related notice published in the
Federal Register on June 17, 2022 (87
FR 22951).

This information collection is subject
to the PRA. A Federal agency generally
cannot conduct or sponsor a collection
of information, and the public is
generally not required to respond to an
information collection, unless the OMB
approves it and displays a currently
valid OMB Control Number. In addition,
notwithstanding any other provisions of
law, no person shall generally be subject
to penalty for failing to comply with a
collection of information that does not
display a valid OMB Control Number.
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this
information collection for three (3)
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